
Για τα τραγικά γεγονότα στο Παρίσι:

Το ΜΕΤΩΠΟ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ καταδικάζει την επίθεση στη διεθνώς γνωστή σατιρική εφημερίδα
Charlie Hebdo στο Παρίσι, τη στυγνή δολοφονία των δημοσιογράφων, τις ομηρίες και δολοφονίες αμάχων
που ακολούθησαν. Υπενθυμίζουμε πως τα θύματα είχαν γίνει επανειλημμένα στόχοι, τόσο της γαλλικής
ακροδεξιάς, όσο και των φανατικών ισλαμιστών.

Η βαρβαρότητα των δολοφόνων τοποθετείται απέναντι από την Αριστερά, τις αρχές και τις αξίες της.

Το ΜΕΤΩΠΟ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ δεν μπορεί να συμβιβαστεί με τον σκοταδισμό, το θρησκευτικό
φανατισμό, τις πράξεις τυφλής βίας που στην ουσία καλλιεργούν την ισλαμοφοβία, διευκολύνουν τον
φασισμό και την ιμπεριαλιστική-καπιταλιστική αντίδραση.

Την αιματοχυσία στην γαλλική πρωτεύουσα επιχείρησαν να εκμεταλλευτούν οι Γάλλοι ακροδεξιοί και
φασίστες, με πρώτη-πρώτη την Μαρίν Λεπέν, οι ομογάλακτοί τους στην Ελλάδα και η καταρρέουσα
κυβέρνηση Σαμαρά, η οποία δυο βδομάδες πριν τις εκλογές ξεδιπλώνει την ακροδεξιά ατζέντα της.

Υπογραμμίζουμε τις πρωταρχικές ευθύνες που έχουν οι ιμπεριαλιστές-αποικιοκράτες της Δύσης, ο
γαλλικός ιμπεριαλισμός με τις επεμβάσεις του στην Αφρική και όπου γης. Καταγγέλλουμε άλλη μια φορά
τα εγκλήματα που διαπράττουν με πολέμους και επεμβάσεις, γενοκτονίες και την επιβολή και στήριξη
τυραννικών καθεστώτων και στον αραβικό κόσμο. Η ενοχή, για αυτήν την εξέλιξη στο Παρίσι, των
κυβερνήσεων που στρατεύτηκαν πρόθυμα στο πλευρό των ιμπεριαλιστών και έσπειραν τη φρίκη, τη
καταστροφή και το θάνατο σε εκατομμύρια στην Μ. Ανατολή και την Αφρική για χάρη των συμφερόντων
των πολυεθνικών εταιρών, δεν μπορεί να κρυφτεί.

Τονίζουμε πως η περιθωριοποίηση, η καταπίεση και η βάρβαρη εκμετάλλευση του μουσουλμανικού
στοιχείου, η ισλαμοφοβία και η ξενοφοβία στην ίδια την Δύση, ο κάθε είδους ρατσισμός, η
κατασκευασμένη σκοταδιστική θεωρία περί της «σύγκρουσης των πολιτισμών» δημιουργούν πρόσφορο
κοινωνικό έδαφος για στρατολόγηση απελπισμένων άνεργων νέων από τους τζιχαντιστές. Διευκολύνουν
στο να στρέψουν το κοινωνικό πόλεμο σε βάρος του κόσμου της εργασίας και της νεολαίας που έχουν
εξαπολύσει οι καπιταλιστές με αφορμή την κρίση στο εσωτερικό των φτωχών, να τον μετατρέψουν σε
«πόλεμο φυλών» από το Φέργκυσον, το Παρίσι ως την Αθήνα.

Είναι υπόθεση του εργατικού κινήματος και πρώτα-πρώτα των επαναστατών να μην αφήσουμε τις
προβοκάτσιες να αξιοποιηθούν από τον κοινό μας εχθρό. Ο εργατικός και λαϊκός αγώνας κατά της
βάρβαρης καπιταλιστικής εκμετάλλευσης με αφορμή την κρίση, ο αγώνας από τα προπύργια του Κομπάνι
ως τη λαϊκή δημοκρατία του Ντονέτσκ, ο αγώνας ενάντια σε κάθε σκοταδισμό, είτε είναι του ISIS είτε
των διαφόρων τερατουργημάτων που ο «προηγμένος δυτικός πολιτισμός» ξεγέννησε από τη μήτρα της
εξαθλίωσης και του μίσους, θα συνεχιστεί και θα είναι τελικά νικηφόρος.

Δεν μπορούμε να μην αναδείξουμε το γεγονός ότι η παρουσία των ηγετών της ιμπεριαλιστικής ΕΕ, των
ΗΠΑ, της Ουκρανίας, του Ισραήλ, της Ελλάδας κλπ στη διαδήλωση στο Παρίσι ενάντια στην τρομοκρατία
διεκδικεί βραβείο υποκρισίας και κυνισμού. Κανένα φυσικά δεν καθησυχάζει η «ενότητα» που υπόσχονται,
γιατί θα στραφούν ενωμένοι ενάντια στους λαούς και τις ελευθερίες τους. Οι ίδιοι ηγέτες που
ενορχηστρώνουν βίαιες πολεμικές επεμβάσεις σπέρνοντας το θάνατο στις μουσουλμανικές και αραβικές
χώρες, αυτοί που τσακίζουν τα δικαιώματα και τις ελευθερίες των λαών της Ευρώπης ανεξαρτήτως
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θρησκείας, σήμερα δηλώνουν πολέμιοι της τρομοκρατίας που οι ίδιοι εξέθρεψαν άμεσα ή έμμεσα. Αυτοί
είναι που μεθόδευσαν τη δημιουργία του λεγόμενου «Ισλαμικού Κράτους» στα πλαίσια των γεωπολιτικών
σχεδιασμών τους για τη Μ. Ανατολή και την Αν. Μεσόγειο. Ενώ είναι οι ίδιοι που εξώθησαν χιλιάδες
νεαρούς μουσουλμάνους προς αυτό με την πολιτική τους, σήμερα εμφανίζονται δήθεν σοκαρισμένοι από
τα αποτελέσματα της πολιτικής των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΕΕ-ΝΑΤΟ και των συνενόχων τους.

Ανάμεσα σε αυτούς και ο Αντώνης Σαμαράς, που επιχείρησε να εκμεταλλευτεί χυδαία τη σφαγή στο
Παρίσι για νομιμοποιήσει την αντιμεταναστευτική ακροδεξιά πολιτική του. Σήμερα δηλώνει και αυτός
«είμαστε Charlie Hebdo». Όπως υπογραμμίζει ο σκιτσογράφος του περιοδικού Βίλεμ, «θα κάνουμε εμετό
σε εκείνους που ξαφνικά δηλώνουν ότι είναι φίλοι μας».

Η παρουσία του ΣΥΡΙΖΑ χωρίς να διαχωριστεί από το θέατρο των ιμπεριαλιστών ηγετών, απλά έρχεται να
θυμίσει ότι έχει εγκαταλείψει ακόμα και φραστικά κάθε λογική σύγκρουσης με αυτό που ονομάζει
«ευρωπαϊκό πλαίσιο» ενόψει επώδυνων για το λαό συμβιβασμών με την Τρόικα ΕΕ-ΕΚΤ-ΔΝΤ.
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